

兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校) 简 报

2021 年 58 期

2021 年 9 月 28 日

从“新”出发 扬帆起航

——财经商贸学院（兰州市商业学校）举行 2021 级新生开学典礼

新学年开启新征程，新起点承载新梦想。9 月 28 日下午 14:00 时，兰州现代职业学院财经商贸学院（兰州市商业学校）1200 多名中高职新生在大学生活动中心隆重举行开学典礼，兰州现代职业学院财经商贸学院院长姜旗、副院长何进奎、副院长高凌燕及各办公室负责人参加了本次活动，活动由学生工作办公室周厚凯主任主持。



开学典礼在雄壮的国歌声中开始，全体师生齐唱国歌，精神振奋，意气昂扬，场面盛大而热烈。兰州现代职业学院财经商贸学院院长姜旗致辞，姜院长代表学院对全体新生表示热烈欢迎，随后介绍了学院的办学理念、专业特色、职业教育培养体系以及学院近年来在各类大赛中获得的殊荣。他强调，今年不同寻常的一年，正值中国共产党百年华诞，又是我国“十四五”规划的开局之年，更是中国人民全面脱贫的总结之年，同学们在如此特殊的历史时点来到学院，开启人生的全新阶段，从“厚德 笃学 尚能 精技”的校训中汲取滋养，抱持追求技能、淬炼精神的矢志追求，做新时代的践行者，伟大历史的创造者和光荣梦想的铸造者。姜院长对同学们提出了三点希望：一是坚定理想信念，塑造优秀的人格灵魂；二是注意自己的个人修养，筑牢自己的价值取向；三是勇于奋斗，涵养青春的底色。

2019级烹调工艺与营养专业的老生代表潘婷婷同学和2021级电子商务专业的新生代表史慧敏同学代表全院学生上台发言。新的时代新的征程，也开启了新的希望，承载新的梦想，希望每位同学要养成良好的学习习惯，把握这来之不易的学习机会，树立远大理想，给自己一个准确的定位，做好生涯规划。

新学期的号角已经吹响，财经商贸学院全体师生将站在新的起点，乘风破浪，扬帆远航，做最好的自己，以饱满的热情迎接新学年的挑战，为学校发展增光添彩。



据悉，财经商贸学院 2021 级中、高职全日制学生共报到 1241 人，他们的到来，将是学院（学校）发展新的主力军。愿每一位学子将自己成长之路与国家进步结合起来，以更加开放、更加包容的心态去看待世界，在未来可期的学校时光中筑梦前行，在这个巨变的时代书写无尽的可能！

（供稿：学生工作办公室 审稿：综合办公室）